

8890平台又推出惠民工程 学生电子卡,轻松掌握孩子动向

前两天,我市一家长寻找儿子的消息在朋友圈被大量转发。儿行千里母担忧,即使是学校到家的距离,父母也时刻牵挂。如何掌握孩子动向,避免走失呢?8890平台推出惠民工程--宝贝在哪里 学生电子卡,让家长时刻知道孩子出行动向。

这个电子卡是怎么工作的?近日,记者亲身体验带你去看一看。



制图 应桃蕊

记者 俞晓赞 通讯员 黄徐婷



电子卡正面

外形轻便小巧 一键亲情连线

与其说是一张电子卡片,宝贝在哪里 学生电子卡的外形轻薄。

虽然说是电子卡片,但学生电子卡兼顾有双向通话功能,拥有一

个专属号码。在电子卡的正面上只有五个按键,最中间的按键为SOS报警按键,也是接听挂断键。另外还有四个键可通过父母的手机安装

APP设置父母、老师的联系方式,长按键位就会自动拨出。当然,也可以设置按键8890平台热线可与青少年心理咨询热线的导师们对话。

GPS定位系统 实时掌握动向

除了有通话功能外,宝贝在哪里 学生电子卡最大的特点在于它有定位功能,能让家长实时掌握孩子的动向。

家住金城路的王先生就抢先体验了宝贝在哪里 学生电子卡片。王先生的女儿正在上小学,平常他

与妻子都忙着上班,平时少有时间接送孩子上下学。尽管孩子已经独自上下学,可大街小巷车水马龙,王先生心里不免有些担忧。

自从有了宝贝在哪里 学生电子卡片,王先生对孩子上下学的安全放心不少。只要女儿把它带在身

上,我能随时通过手机上的APP软件宝贝呢 查看她的实时位置。他说,学生电子卡片还能记录孩子的路线轨迹,父母随时可以在手机端APP回放,一旦孩子的定位出现异常,即可拨打亲情电话联系孩子。

区域自动预警 电子卡也适用老年人

基于GPS的定位系统,宝贝在哪里 学生电子卡还有一个特殊的功能--区域自动预警功能。

GPS定位和区域自动预警功能非常适合老年人。电子卡研发团队介绍,近两年社会上常发生一些

老人走失的情况。往往是老人出走了半天,家里人才发现,由于不知道老人去向,只能依靠救援队和亲人漫无目的地寻找,耗时又费力,甚至耽误救援时间。

只要老年人佩戴了这个电子

卡,家人就能通过随时掌握老人的动向。一旦老年人走出预设区域比如一个村或者小区,电子卡就会自动给绑定的家人发出预警信号,以便及时采取有效的措施,避免意外的发生。

智能考勤防骚扰 小功能也很实用

值得一提的是,宝贝在哪里 学生电子卡还有众多实用的小功能。

智能考勤。如果学校配套设置了红外线门禁系统的,孩子到达学校附近时,随身携带的学生电子卡片会自动识别身份进行智能考勤,并将考勤信息发送至家长的手机上。

智能防骚扰。电子卡有通话功

能,很多市民都遇到过骚扰电话和短信。为了让孩子们安心学习,在进入教室以后,电子卡会按照预先设定时间自动进入免打扰模式,让孩子安心上课。同时它还具备来电防火墙功能,禁止陌生电话呼入,杜绝骚扰、诈骗电话。

远程聆听。周末如果你和爱人凑巧加班,只能留孩子单独在家,又想知道他在学习还是偷看电视,怎

么办?电子卡有远程聆听功能,可查看孩子是否有在学习。8890青少年心理咨询团队提醒:尽量给孩子一个独立成长的空间。

此外,电子卡不像智能手机一样有电子屏,电波辐射、视力影响小,放在收音机旁不会出现杂音,家长可放心地给孩子当闹钟使用。电子卡配备USB数据线,通过APP了解电量情况后,充电十分便利。

8890惠民工程 诚邀20位体验市民

宝贝在那里 学生电子卡是永康8890便民服务中心专门推出的惠民工程,旨在让孩子有一个健康成长环境,让家长少一些担忧。

电子卡的运营与通信公司合作,首年的费用为320元,其中120元为机器费用,200元为通信费用,

每月有50M流量,200分钟本地主叫,30分钟国内主叫的服务,满足一般家庭使用要求。购买后市民每年只需支付通信费用即可。8890平台工作人员介绍,平台还专门吸纳售后服务团队为加盟商团队,做好售后服务同时也接受市民监督。

为了让更多市民了解这一款'宝贝在哪里'学生电子卡,我们将发放20个体验名额给市民。8890负责人介绍,自见报起,前20名拨打88900000热线咨询电子卡的市民,不但可获得优惠体验名额,办理时也可享受一定的优惠。



电子卡内部



电子卡定位图